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Cornpétence : ..
Notel2D:
Sceau de l'établissement ~ Visa, nom et commentaires de l'enseignant: 

M. MBASSI

MC ' 

Vi a et nom du parent ou tuteur: 

,l' 1 

1 "il! 
';1 i, PARTIE A: EVALUATION'DES RESSOURCES lSpts
 

· :. i:1 ,EXERCICE 1 Spts
 

;:(~':;I, .: li-Résoudre dans IR l'équation: X Z - SOx + 600 = 0 puis Pinéquation : X Z - SOx + 600 ~ O. 3pts
 
l , '\liH·i" . " ! . , • f xy = 600 +
 

1~(. ,\:;.'~~é:'J! ;!'~'1J,·aJ -Trouver deux nombres x et y venfiant lx + y = 50 1pt
 

;~~t~r~H' 'j1;>(-Un terrain rectangulaire a pour périmètre 100 mètres et pour aire 600 mètre carrés. Déterminer les 
lj~~i,:"i ", 1 k .' dirilensions de ce terrain. 1pt
 

EXERCICE 2 QCM Spts
 
1/- La forme factorisée d'un polynôme du second degré dont le discriminant e t positif et les racines
 
sont 'Xl et Xz est: 1pt
 
a) -a(x - XI)(X - Xz) ; b) a(x - xI)(x - Xz) ; c) a(x + XI)(X + Xz) r 
2/- Si le discriminant d'un polynôme du second degré est inférieur à 0 (.1< 0) le signe de ce polynôme 
dépend: 1pt 

,a) c, , b) a ; c) b d) x 
3/- Si Xl et Xz sont les racines d'un système dont la somme est S = Xl + xz' et e produit P = Xl X Xz 

• : l', 

,1 j \ ,alors le système vérifie l'équation: 1pt 
i' 1 a) X Z + SX.+ P = 0 b) -Xz + SX + P = 0 c) X2 

- SX + P = 0 

i ;"i,~,;:~'i~;)'~!~':~n,;;1( Soit [(~) = 3x - 4 l'image ~3e 0 par [est : lpt
3

:'1»~fJ\t~t';1"., :.:" e) -4; '." .b) 3; 1 f!~ c), 4:" ;! d) '4 i . l' 

1,'.V~~ir II!' 5'1 S' () 1"11111.11 1): l,! .,' ..•.. ~. Olt 9 x = ...,...4x + 10 'antécédent de 1 par 9 est:1 

'.;" ," -9 9-4 
a)4 b)'4 C)9 d)-4 

r 

, , ". EXERCICE 3 Spts 
l , - .On considère la fonction f définie sur : 

1. [-3, 3] par: f(x)=x 2 + 1 
,; 1 

II-Recopier et compléter le tabléau suivant: 

~ ~ 

X -4 -3 -2 -1 1 ) 3 4 

"2 
[(X) 

2,Spts • 
l' "1f"Mf;+h'\:~!'r'r . 

~~t,~i!):l;I, ;.' )ÎJ-Montrer que f est une fonction est paire. lpt
i';11iJ~I'~~:1;t " )~J~Construire soigneusement la courbe (C) de f dans un repère orthonormé (0 l, J) du plan. 1,Spt 

·','rl '1,,1', 

PARTIE B: EVALUATION DES COMPETENCES
 
SITUA'fION: ,
 

M. BALLA, parent d'élèves, a prévu la somme de 6000F CFA à partat er équitablement entre ses 
• enfants, pour l'argent de poche 'de la semaine. Mais avant la rentrée scolairf', il accueille chez lui ses 

deux neveux. Faute de moyens supplémentaires, il décide 'alors de partag r équitablement la même 
1 \ l "':~': '1 ' . somme à tous les enfants, y compris ses deux neveux;· la part de chacun de ses propres enfants se 

• 1 

:11,,' ""1.'.1, 

1~., 
" " 

l, If. retrouve alprs diminuée de SOOF CFA. . . 
1 
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Pour pouvoir héberger ses deux neveux, il veut aménager une èh nbre rectangulaire d'aire 
'lS,7Snl et de périmètre 16 mètres. 

1" l'I: Il'' ':' Pour la nutrition de tous les enfants, il a effectué deux mois de suite, d s achats dans un magasin 
!T,\;:M:';!':I"I'r~dont les pri~ n'ontpa~ changé 'pend~nt les deux mois, Le p.remi,er mo~s, il a ai ,si acheté 2 s.acs de riz de 

l
ll,i'''J,(~"!j"\:j,,,, ,', )2Skg et 2 bIdons d'hUIle de 5 !ltres a 38 OOOF CFA. Le mOlS SUIvant, Il a ache e un sac de riZ de 25kg et 
l~,/l, ~.~I~lll~1'JI "'12:bidons d'huile à 25 SOOF CFA. ' 

\,1 l ' l' l , ,l"	 . 

li\,' " " "Tâches: ~ 

li-Déterminer le nombre d'enfants propres de M BALLA.
 
2/-Déterminer les dimensions de la chambre que M. BALLA veut aménager p ur ses deux neveux.
 
3/-Détermin~r le prix d'un sac de riz et le prix d'un bidon d'huile achetés par . BALLA.
 

« L'homme se découvre quand il se mesure avec l'obstacle» 86 
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